



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
COMISSÃO ELEITORAL DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL

EDITAL Nº 2/2025 - CEL-CONSC-LS (10.42.13.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Laranjeiras Do Sul-PR, 22 de setembro de 2025.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1 / 2025 - CEL-CONSC-LS DA ESCOLHA DOS
REPRESENTANTES DOS DOCENTES E TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS**

APRESENTAÇÃO

A Comissão Eleitoral do Conselho de Campus de Laranjeiras do Sul, instituída pela Resolução nº 56/2025 /CONSC-LS/UFGS da Universidade Federal da Fronteira Sul – UFGS - Campus Laranjeiras do Sul, torna público a retificação do EDITAL Nº 1 / 2025 - CEL-CONSC-LS para a eleição de escolha dos representantes docentes e técnicos-administrativos, como representantes do segmento da comunidade universitária no Conselho de Campus para o mandato 2025/2027.

1. Onde lê-se:

“APRESENTAÇÃO

A Comissão Eleitoral do Conselho de Campus de Laranjeiras do Sul, instituída pela Resolução Nº 45 /2023/CONSC - LS da Universidade Federal da Fronteira Sul – UFGS - Campus Laranjeiras do Sul, torna público o presente edital para a eleição de escolha dos representantes docentes e técnicos-administrativos, como representantes do segmento da comunidade universitária no Conselho de Campus para o mandato 2025/2027.”

2. Leia-se:

“APRESENTAÇÃO

A Comissão Eleitoral do Conselho de Campus de Laranjeiras do Sul, instituída pela Resolução nº 56/2025 /CONSC-LS/UFGS da Universidade Federal da Fronteira Sul – UFGS - Campus Laranjeiras do Sul, torna público o presente edital para a eleição de escolha dos representantes docentes e técnicos-administrativos, como representantes do segmento da comunidade universitária no Conselho de Campus para o mandato 2025/2027. “

(Assinado digitalmente em 22/09/2025 15:22)

REGIS CLEMENTE DA COSTA
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
ACAD - LS (10.42.09)
Matrícula: ###610#8

Processo Associado: 23205.025785/2025-99

Visualize o documento original em <https://sipac.uffs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2025**,
tipo: **EDITAL**, data de emissão: **22/09/2025** e o código de verificação: **07f1fb14b1**